Pracovni list — Vypocty — latkova koncentrace

Iméno, pfijmeni, tfida: Datum:

Tabulka a vzorecky pro tebe
e @ Je moinég, ie
znacka nazev jednotky vyuZijes i tyto
hmotnost vzorce:
C _ m
. C=wv
objem
m=c-M-V
n mol
M g/mol

- i

c) Ted si vyzkousis, jak ti jdou poéitat priklady, at zjistime, zda jsi vée pochopil(a) & Opravdu se snai
vypisovat, co vi$ a jak priklad pocitas, at tomu porozumi i nékdo, kdo to po tobé bude &ist, Pokud bys néco
nevédeél(a), nic se nedéje. Ted si to teprve zkousime, a tak je dlleZité napsat vse, co zvladnes.

' Ve které kadince je vétsi koncentrace manganistanu draselného? Podle éeho jsi to zjistil(a)?

-

15 g manganistanu 10 g manganistanu
draselnehove 100 ml  draselného v 50 ml

vody vody

Zudani 2 Vypocitef chybéjici udaje v tabulce:
Latkové mnoistvi Objem Latkova koncentrace
2,4 mol 6,7 dm’
8,7 dm? ¢=1,3 mol/dm?

7,3 mol c=2,7 mol/dm?
Zadaoni 3: Zamysli se nad spravnosti tvrzeni a rozhodni: ANO - NE
1. Koncentrace je jednim z faktord ovliviiujici rychlost chemické reakce. M| K
2. Latkova koncentrace ma jednotku g/ml. 0| o

3. Cim vice bude ¢&stic HCl ve vodném roztoku, tim rychleji reakce se zinkem probéhne. [ D

Napis vysledek tajenky, a co o ném vis:
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!! Pro zjisténi koncentrace potravinadiského octa budeme potfebovat 0,05 m? roztoku hydroxidu sodného
o koncentraci ¢ = 0,1 mol/dm?. Zjisti Idtkové mnoZstvi hydroxidu sodného (NaOH).

Kontrola jednotek: Ano - Ne

.- Vypoéitej hmotnost manganistanu draselného, kterou potfebujeme pro pfipravu 50 cm? tohoto roztoku o

koncentraci 0,04 mol/dm?.

Kontrola jednotek: Ano - Ne

Zjisti, jakou koncentraci vodného roztoku NaOH budeme potfebovat pro reakci (neutralizaci)
s kyselinou sirovou, které mé V = 100 ml a ¢ = 0,001 mol/dm?>.

Rovnice (vycisli):

H:S04s+ NaOH— HO0+ Na:504

V{HzSO.i=...,............ {.......uu..)
G50 = visisinsenineis [nsssnsssaior]

Kontrola jednotek: Ano - Ne

N{H:504) = 2 N{NaOH)
V(H:50.) C(H:50.) = 2(V(NaOH)- C(NaoH))
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